
2021学校評価アンケート（保護者）　　　　　　　　　　

１：そう思う　２：どちらかと言うとそう思う　３：どちらかと言うとそう思わない　４：そう思わない

       5：わからない　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　数字は％　項目の横の数字は項目全体の％ 1 2 3 4 5 無

（学校経営）

 1　長浜北星高校は、総合学科への期待やニーズにあった教育活動を展開している。 31.4% 50.6% 6.6% 1.0% 10.5% 0.0%

 2　長浜北星高校は、学校の様子を保護者に説明するなど学校説明に積極的に取り組んでいる。 9.3% 48.0% 23.0% 8.3% 11.3% 0.0%

（学習指導）

 3　長浜北星高校は、系列の特色を生かし、魅力的でわかる授業づくりに努めている。 23.5% 53.8% 7.8% 1.2% 13.7% 0.0%

 4　長浜北星高校は、日常の授業や補修等を通じて基礎的・基本的な学力を身につけさせている。 16.8% 52.0% 15.1% 2.7% 13.4% 0.0%

（生徒指導）

 5　長浜北星高校は、遅刻・服装・頭髪・挨拶などの生活指導を行い、基本的生活習慣の確立に努めている。 10.5% 38.4% 24.7% 14.4% 11.7% 0.2%

 6　長浜北星高校は、生徒指導にあたって、家庭との連携を密に行っている。 6.8% 32.5% 23.0% 11.2% 26.4% 0.0%

 7　長浜北星高校は、防災避難訓練等によって生徒の命と安全を守るよう取り組んでいる。 12.9% 44.6% 8.5% 2.0% 32.0% 0.0%

 8　長浜北星高校は、学期ごとにアンケートを行い、いじめの防止および早期発見・早期対応に努めている。 9.6% 43.2% 12.1% 3.7% 31.1% 0.2%

（進路指導）

 9　長浜北星高校は、生徒個々の進路希望に応じた進路情報の提供を行っている。 20.9% 51.3% 8.0% 3.4% 16.3% 0.0%

10　長浜北星高校は、進路指導にあたって、面談指導や家庭との連絡を密に行っている。 11.5% 43.5% 18.3% 6.6% 20.0% 0.0%

11　長浜北星高校は、生徒の状況に対応した模擬試験などを企画・実施している。 12.5% 48.4% 10.8% 2.7% 25.4% 0.2%

（特別活動）

12　長浜北星高校は、部活動や生徒会活動などの課外活動が活発に行われている。 13.4% 50.0% 15.9% 5.1% 15.4% 0.2%

13　長浜北星高校は、学校行事が魅力あるものとなるように工夫・改善がなされている。 10.5% 44.0% 13.6% 3.9% 27.7% 0.2%

（図書館教育）

14　長浜北星高校は、朝読書の指導を通して、生徒の読書週間の定着に努めている。 9.5% 37.9% 16.6% 5.9% 29.8% 0.2%

15　長浜北星高校は、図書便りなど情報発信を行い、図書館利用の啓発を行っている。 12.4% 39.0% 13.9% 4.6% 30.0% 0.0%

（保健指導）

16　長浜北星高校は、生徒が心身ともに健康で安全な学校生活をおくれるよう努めている。 14.3% 57.4% 10.6% 2.2% 15.3% 0.2%

17　長浜北星高校は、自己、怪我、病気等には迅速・適切に対応している。 14.8% 43.6% 10.9% 1.2% 29.4% 0.0%

（人権教育）

18　長浜北星高校は、人権尊重に関して計画的な指導を行っている。 9.3% 47.3% 9.0% 1.7% 32.0% 0.7%

19　長浜北星高校は、生徒が明るく生き生きとした生活できる学校づくりに努めている。 13.9% 55.5% 8.6% 3.4% 17.8% 0.7%

（環境教育）

20　長浜北星高校は、省エネやごみの分別収集など積極的に環境教育に取り組んでいる。 7.4% 35.0% 10.3% 2.0% 44.9% 0.5%

21　長浜北星高校では、清掃活動を通じて、生徒の環境美化に対する姿勢を養っている。 7.6% 40.2% 12.4% 2.2% 37.1% 0.5%

（事務管理）

22　長浜北星高校の教職員は、電話や来校に対し丁寧に対応している。 21.8% 53.8% 6.8% 2.2% 15.4% 0.0%

23　長浜北星高校では、ＰＴＡ・学校後援会の予算執行は、適正に行われている。 13.9% 45.9% 6.1% 1.5% 32.4% 0.2%

（その他）

24　長浜北星高校は、総合学科の特色をよく出している。 28.3% 56.1% 4.6% 1.0% 9.8% 0.2%

25  長浜北星高校の「学校案内」「ホームページ」は、分かり易く、北星高校の魅力を伝えている。 16.6% 52.9% 12.4% 3.2% 13.9% 1.0%


